
                                                     
 
Θέμα:   Αναπροσαρμογή Ασφαλιζόμενου Κεφαλαίου Κτιρίων/Κτιριακών Βελτιώσεων.  
 
Αγαπητέ ασφαλισμένε,  
 
Αρχικά θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την εμπιστοσύνη που μας δείχνετε, 
επιλέγοντας  την Εταιρεία μας για την κάλυψη των ασφαλιστικών σας αναγκών. 

 
Στο πλαίσιο της διαρκούς μας προσπάθειας για τον σχεδιασμό ασφαλιστικών προϊόντων 
τα οποία θα καλύπτουν τις ανάγκες των ασφαλισμένων μας και θα ανταποκρίνονται στα 
δεδομένα της εποχής, σας ενημερώνουμε ότι ενόψει των υψηλών ανατιμήσεων στα 
δομικά υλικά προχωρήσαμε στην αναπροσαρμογή του κόστους κατασκευής του 
κτιρίου/κτιριακών βελτιώσεων  κριτήριο το οποίο αποτελεί την βάση υπολογισμού του 
Ασφαλιζόμενου Κεφαλαίου Κτιρίου/Κτιριακών Βελτιώσεων. 
 
Με σεβασμό λοιπόν στις μεταβαλλόμενες ανάγκες των Ασφαλισμένων μας και για την 
πληρέστερη ασφάλιση της περιουσίας σας, σας ενημερώνουμε ότι προχωρήσαμε στην 
αναπροσαρμογή  του Ασφαλισμένου Κεφαλαίου Κτιρίου/Κτιριακών Βελτιώσεων των 
υφιστάμενων περιουσιακών στοιχείων της επιχείρησης σας ,κατά +7 % μόνο, με την 
αντίστοιχη αναπροσαρμογή των οφειλόμενων ασφαλίστρων. 
  
Σε κάθε περίπτωση σας συνιστούμε να συμβουλευτείτε τον ασφαλιστικό σας 
διαμεσολαβητή για το όφελος που προκύπτει από την παραπάνω αλλαγή, αλλά και να 
ελέγξετε με την συνδρομή του την τρέχουσα ασφαλισμένη αξία του ακινήτου σας. Η 
αναπροσαρμογή του Ασφαλισμένου Κεφαλαίου του Κτιρίου/Κτιριακών Βελτιώσεων είναι 
προαιρετική και σε περίπτωση που δεν την αποδέχεστε σας παρακαλούμε να μας 
ενημερώσετε σχετικά μέσω του ασφαλιστικού σας διαμεσολαβητή έτσι ώστε να 
παραμείνει με την ανανέωση του ασφαλιστηρίου σας αμετάβλητο το Ασφαλισμένο 
Κεφάλαιο Κτιρίου/Κτιριακών Βελτιώσεων , χωρίς αναπροσαρμογή των ασφαλίστρων σας.  
 
 
Με εκτίμηση,                    
                        

                                                      

                 
                                               
 

Ευαγγελία Αθανασίου 
Διευθύντρια Ασφαλιστικών Εργασιών                          
 

Κωνσταντίνος Αρβανίτης 
Διευθυντής Πωλήσεων & Marketing   


